
 
 
 

SÉANCE ORDINAIRE 
Conseil d’établissement – École Garneau 

Lundi 14 avril 2025, 18h 
 

Procès-verbal de la séance ordinaire du conseil d'établissement de l’école Garneau, tenue le 14 avril 2025 à 

18h à l’école Garneau,1808, avenue Papineau à Montréal. 

PRÉSENTS : 

 

Dominic Fortin, président  Isabelle Bouchard, Tech.Service de garde 

Pascal Offroy, parent et vice-président  Alex Lacroix Cyr, TES 

Mélissa Meunier, parent  Justine Larochelle, enseignante 

Martin Girard, parent   

Hugo Laplante, parent   

Leila Tria, parent substitut   

 

ASSISTENT ÉGALEMENT À LA SÉANCE : 

Sandra Carrier – Direction  

MEMBRES ABSENTS :  

Sylvain Bédard, enseignant   Maxence Giroux – Chemins du soleil  

Kimberly Robin – Secrétaire   

 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE / VÉRIFICATION DU QUORUM 

M. Dominic Fortin, président, déclare la séance ouverte. Il est 18h05.  

 

 

2. MOT DE BIENVENUE ET VÉRIFICATION DES PRÉSENCES.  

 

Le quorum est constaté 

 

3. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

IL EST PROPOSÉ PAR Mme Sandra Carrier d’ajouter les points i) ZOOTHÉRPIE et j) SERVICE DE GARDE 

au point d’information. On doit aussi ajuster la numérotation des points à l’ordre du jour.  

 

Adopté à l’unanimité. 

 

 

4. DÉPÔT DU PROCÈS-VERBAL DU 24 FÉVRIER 2025 
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5. LECTURE ET DÉPÔT DU PROCÈ-VERBAL DU 24 FÉVRIER 2025 

 

IL EST PROPOSÉ par Martin Girard que le procès-verbal de la séance du 24 février soit approuvé 

avec dispense de lecture (ou non) et sans modifications.    SECONDÉ PAR Alex Lacroix-Cyr 

 

6. INTERVENTION ET QUESTIONS DU PUBLIC  

 

M. Offroy soulève qu’il n’y a pas de poubelle dans la cour d’école. Mme Carrier fera le suivi auprès de 

notre concierge.  On informe les membres que les portes ouvertes robotiques aura lieu le 22 mai 

prochain.  

 

 

7.  POINTS POUR OPP 

 

Pas de fête organisée pour Pâques.  

 

8. Points pour information 

 

a) Suivi scène 

Une firme est venue évaluer la scène escamotable qui se trouve au gymnase. Il y a quelques petits 

ajustements à faire pour qu’elle soit sécuritaires est fonctionnelle. La soumission est à venir.  

 

b) Spectacle de fin d’année 

Le spectacle (musique et arts du cirque) aura lieu le 12 juin au gymnase de l’école. Pour l’instant les 

parents ne sont pas invités, mais les parents du CÉ aimeraient que cette décision soit revue afin de 

permettre aux enfants de présenter le travail à leur famille. 

  

c) Organisation scolaire 25-26 

Mme Carrier nous informe qu’il y aura 3 classes de plus l’an prochain.  

Nous aurons donc :  

1 X prématernelle 4 ans – 2 X maternelle 5 ans – 2 X 1ère année – 2 X 2e année – 2 X 3e année – 2 

X 4e année – 1 X classe combinée 4/5e année – 2 X 5e année – 2X 6e année et 5 classes AMPLI. 

  

d) Plan de l’effectif (SERVICE À L’ÉLÈVE) 

Nous aurons 3 nouveaux enseignants – 2 orthophonistes, 2 orthopédagogues, 2 éducatrices 

spécialisées (une au régulier et une pour les classes AMPLI) et une psychoéducatrice. Mme Carrier 

nous informe que les postes de professionnels seront centralisés au Centre de service afin de 

permettre une meilleure équité dans les écoles. 

 

e) Questionnaire QSVE-R (climat de l’école)  

Cette année, les parents ne sont pas appelés à répondre à ce sondage, Cependant, les enfants de 

1ère à 6e année y ont répondu avec l’aide de Mme Alex Lacroix-Cyr TES à l’école. L’analyse sera 

faite sous peu et après sera produit notre Plan de Lutte contre l’Intimidation.  

 

f) Bienvenue à la maternelle 

Il aura lieu le vendredi 16 juin (jour de classe) Les familles seront invitées en matinée.  Petits ateliers 

pour les enfants (permet l’observation des futurs élèves) et rencontre d’information au gymnase pour 

les parents avec la direction, la responsable du SDG et l’infirmière. La matinée se terminera par une 

visite guidée de l’école par des élèves de 5-66e année.  
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g) Extermination 

Par soucis de transparence, Mme Carrier fait un suivi en lien avec la problématique des petits 

rongeurs dans l’école. Une firme s’est chargée du nettoyage des locaux ciblés et du calfeutrages.  

 

h) Semaine de l’éducation physique 

Du 12 au 16 mai prochain nous soulignerons cette semaine en offrant plusieurs activités aux enfants 

de l’école. Au programme : sorties et ascension du Mont St-Hilaire, jeu de laser, overboard, etc. Des 

parents accompagnateurs seront demandés pour accompagner lors des sorties au Mont St-Hilaire 

afin de former des petits sous-groupes (1 adulte pour 5 élèves).  

 

i) Zoothérapie 

Mme Justine nous présente un projet pilote de Zoo Éducation à l’école. Ce projet qui est en phase 

expérimental, impliquerait son chien Dandine qui a été formé, dressé et qui a réussi avec succès 

les cours requis.  L’animal serait utilisé pour diverses interventions pédagogiques et aussi pour offrir 

un support émotionnel à certains élèves (gestion du stress, régulation des émotions). Le projet 

débuterait probablement au début juin dans la classe de Mme Justtine. 

 

j) Service de garde 

Isabelle nous dit qu’elle travaille actuellement sur le portrait de l’effectif pour l’an prochain.  Le 

nombres de postes risquent d’augmenter puisque la clientèle de l’école augmente.  

 

 

9. Points pour adoption et approbation 

 

a) Code de Vie 

L’école va reconduire le code de vie actuel car nous ignorons pour l’instant si nous aurons la 

possibilité de l’ajuster avec les résultats du questionnaire QSVE-R.  

 

b) Horaire de l’école 

L’horaire de l’école sera modifié l’an prochain afin de permettre des périodes de 54 minutes par 

périodes.  Cela permettra une meilleure équité pour les cours des spécialistes. L’heure du dîner et 

des récréations seront modifiées mais celle de début et de fin des classes ne sera pas modifiée.  

 

c) Sorties 

Une sortie le 6 juin en AM impliquant le 1er cycle ainsi que les groupes 701 et 711 au Théâtre 

Outremont (jeunesse musicale).  

 

d) Sondage  

Les membres du CÉ sont consultés et invités à répondre de à un sondage FORMS sur le PROJET 

D’ADOPTION, DE MODIFICATION ET D’ABROGATION DE POLITIQUES. Le sondage a été 

remplis en équipe et envoyé à 19h35.   

 

e) Budget 

Mme Carrier nous présente sommairement le budget. L’école est en bonne santé financière. 

 

Les points sont approuvés par Mme Justine Larochelle et appuyés par Alex Lacroix-Cyr 
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10. Points de discussions 

 

a) Formation des membres du CÉ 

Tous les membres ont suivi la formation en début d’année 

 

 

b) Album, bal des finissants 

Les finissants ont été pris en photo en vu de la production de l’album des finissants. Le bal croisière 

aura lieu le 20 juin prochain.  

 

c) Fête de fin d’année 

La fête aura lieu le lundi 23 juin en PM. Musique, kermesse avec les animateurs des Chemin du 

Soleil. Et camion de crème glacée. Les parents soulignent le succès du canon de mousse de l’an 

dernier.  

 

d) Projet éducatif 

Ce qui est ciblé, sont les mathématiques, la résolution de problème.  L’objectif est d’atteindre une 

moyenne collective de 72%.  L’équipe a été formé par les 2 conseillères pédagogiques lors des 2 

demi-journée de formation.  

          

11. Questions diverses 

 

Pas de question 

 

12. Levée de la séance et date de la prochaine rencontre 

 

La séance est levée à 20h03. C’est approuvé par Justine Larochelle et appuyé par Alex Lacroix-Cyr.  La 

prochaine date ciblée pour le CÉ est le 12 mai, cette rencontre était facultative donc la tenue de cette 

rencontre est à confirmer sou peu.  

 

 

 

 

 


